AHAIN3 BO3MOXHOCTU NPUMEHEHUSA TMOPABJTMYECKOWU
TPAHCMUCCUUN B KOHCTPYKUMN YHUBEPCAJIBHOIO
OQHEPTETUYECKOIO CPEACTBA Y3C-2-280A-1

5. B. Knytr

Yupeorcoenue obpasosanus «I omenvckuii 20cy0apcmeeHHbll MeXHUYecKull
yuusepcumem umenu I1. O. Cyxozo», berapyco

Hayunsiii pykoBoaurens B. b. ITonos

Bce Gosnbliee npuMeHeHHEe Ha OCHOBHBIX pab0Tax CelbCKOXO3SMCTBEHHOIO NMPOU3BOI-
CTBa U IPOMBIIUICHHOCTH HAXOJAT YHHMBEPCAIbHBbIE SHEPreTUYECKUE CpeICTBa (Iajee —
¥Y3C). D10 cBsA3aHO ¢ pa3BUTHEM KOHCTPYKUMH AaHHbIX YOC, MOBBIMIEHHUEM TATOBBIX Ka-
YECTB U MAHEBPEHHOCTH, A TAK)XKE YBEJIIMUEHUEM IIMPUHBI 3aXBaTa arperaTupyeMbIX MAILIHUH.

ITpu HOBOM npoekTupoBaHnd Y IC HE0OXO0IUMO yIeNsTh BHUMAHUE HE TOJIBKO KOHCT-
pykuun camux YOC, HO M KOHCTPYKIMU X TPAHCMHCCHH, yiensist ocoboe BHUMaHue Tpebo-
BaHUSM JKOJIOTUH, CHU)KEHUIO SJHEPTOEMKOCTH U IIPUMEHEHUIO HOBBIX THIIOB IIPUBOJIA.

Temol noknana sABISETCS MOJAECPHU3ALUSA TPAHCMHUCCHUU YHUBEPCAJIBHOIO YHEPrETH-
yeckoro cpeactsa YOC-2-280A-1 npoussoacrtsa [10 «I'omcenpman.

MonepHu3anus BKJItoyaeT B ce0s M3MeHeHHe ThIa npuBoJa apmwxenus YIC (kaxaoe
kosieco YOC npuBOIUTCS B ABMIKEHHE THAPOMOTOPOM), YTO Ja€T BO3MOKHOCTh IIPUMEHE-
HUS IBYX BEeIyILUX MOCTOB (IIOJHBIN IPUBOJ), IByX YHPABISEMbIX MOCTOB (YMEHBILACTCS
panuyc noBopora), u3sMeHeHus 6a3pl YIC (TernecKOnMuecKuM BbIIBUKEHHEM OpycheB pa-
MBI, YCTAaHOBKO! B paMy IPOMEKYTOYHBIX BCTaBOK MJIM IEPECTAHOBKONW MOCTa BIOJb Y-
JMHEHHOU pambl) Juisl OoJjiee IIMPOKOM HOMEHKJIATYphl MPUMEHSEMBIX arperatupyembixX
MallliH, OCBOOOX/IEHUS] MECTa JUIsl BaJIOB 0TOOPA MOILITHOCTH.

Jlis monbopa ruApoMOTOPOB HEOOXOAUMO PACCUUTATh MOIIHOCTh U KPYTALIMHA MO-
MEHT Ha KOJIECE BEYILEro MOCTA.

Pacuer Benercs ans [ nepenauu (camasi Harpy>KeHHas iepe/aqa).

Pacuer momHocTu P u kpytsimero momenta M ruapomoropa MF H 112

Jlano:

Homunansnas Mmomuocts B =156,4 xBr;

2500
Homunanbnas yacrora Bpamenus n, = 2500 MHH | = 60 =41,67 ¢

Pacuer:

o = 27n;

o, =2nn, =2-3,14-41,67 = 261,68 pan/c;

=B _156.4-1000 oo 0y
"o, 261,68 ’ '
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Pacuer KII/I n peaykropa
Jano:

numn.nep = 0’98’
Nroman = 0,99;

Pacuer:

1’]06111 = 1’111'12-~-T1n 5

Mper = MM2NsMmo = 0598-0,98-0,98-0,99% = 0,902.

Pacuer MmomHOCTH P M KpyTsiero MoMmeHnTa M peaykropa
Jano:
ITepenarounoe otHowmenue i, =5,511.

Pacuer:

P, =nFh;

P, =10, =0,902-156,4 = 141,07 kBr;

n, :ﬂ:&:453,64 muE ' =7,56 ¢;
i, 5,511

0, =2nn, =2-3,14-7,56 = 47,47 pag/c;

a2 B _18L07-1000 o0 00
o, 47,47 ’ '

MotHOCTh P ¥ KpyTAIIHA MOMEHT M Ha KaXKIblii OOPTOBOM peayKTOp:

P, 141,07

133:134:7 =70,53 kBr;
M, 2971
M,=M,= 22= o7 ’77:1485,88H-M.

Pacyer MomHocTH P 1 KpyTAILIEro MoMeHTa M 1J1s1 Kaa0ro 60pToBOro peayKropa
Jano:

=0,95...0,99.

nrmaHeT.nep
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oTpedasemass momHOCTH N, KBT

BeIOupaeM M,ver nep = 0,97

[lepenaTounoe oTHOIIEHHE is =19, 64.

Pacuer:
Py = B = PMyagernep = 70,53-0,97 = 68,41 kBr;
7,56
ng=ng=—2=—>"_038¢c";
is 19,64
0; =0, =2-3,14-0,38 =2,38 pan/c;
P. 41-1
M =M, _ A5 084000 5es43 o,
05 2,38
IIposepka
Jano:
R iwe = 0,719 M.
Pacuer:
2,38-1,4
v:%dzuzlﬂ M/c = 6,12 xm/u.

200

160

120

— CyiecTByolmas cxema
20 nprsona Y 3C-2-280A-1
—— IIpennaraemas cxema
40 nprBonia ABwkeHus Y 9C-
2-280A-1
0
5 10 15 20 25

Cxopocts aBukeHus V, kM/4

Puc. 1. I'paduk 3aBUCUMOCTH MOTPEOICHNST MOIIHOCTH OT CKOPOCTH ABMKECHUS



78 Cexknus I. MamnHoOCcTpOeHHue

70000
= 60000
s
= 50000
E 40000 — CymecTByomas cxema
E npuBona Y 3C-2-280A-1
i 30000
b]
E 20000 \ — IIpeanaraemas cxema
E T~ ;p;lg(())ialmsmem YAC-
g 10000 ) )

5 10 15 25
Cxopoctb aBuxeHus V, km/4

Puc. 2. T'paduk 3aBUCUMOCTH KPYTSILEr0O MOMEHTA OT CKOPOCTHU JIBUIKEHHS

JlanHble TpagyUKN 3aBHCUMOCTEH MOKA3bIBAIOT, YTO MPU OJAMHAKOBOM KPYTSIIIEM MO-
MeHTe Ha kosiecax YOC moTpebiieHre MOIIHOCTH OT JBUTATENsl MPU HOBOM THUIIE TpPaHC-
MUCCUU MEHbIIE Ha 19 KBT, 4TO TOBOPUT 0 11€JIeCO00Pa3HOCTH JTAHHOTO TPOCKTA.



